

Участник, вкл. Участници в обединението: „Девня Трейд“ ООД

Адрес за кореспонденция, вкл. телефон за връзка: град Варна, ул. „Атанас Москов“ 308, 052 / 571 433

Факс и e-mail: 052 / 571 432; devnya.trade@gmail.com

14 424

№ 300-53-01/27
27 1 02 2018

ОФЕРТА

За участие в пазарни консултации за:

„Определяне стойността на разходите за строително – монтажни работи за:

Обособена позиция № 3 „Определяне стойността на разходите по проект: „Асфалтиране на улици с изграждане на кръгово кръстовище в град Суворово“

ДО ОБЩИНА СУВОРОВО

Гр. Суворово 9170, обл. Варна

Пл. „Независимост“ № 1

110 15

О Ф Е Р Т А

във връзка с покана за участие в пазарни консултации за:

**„Определяне стойността на разходите за строително-монтажни работи за:
Обособена позиция № 3 „Определяне стойността на разходите по проект:
 „Асфалтиране на улици с изграждане на кръгово кръстовище в град Суворово“**

Настоящата оферта е подадена от: „Девня Трейд“ ООД

и подписана от: Светлин Петров Савов, в качеството му/ ѝ на: Управител

седалище и адрес на регистрация на участника (в случай на юридическо лице): град Варна, ул. „Атанас Москов“ 308,

адрес на регистрация, месторабота (в случай на физическо лице)

Адрес за кореспонденция: град Варна, ул. „Атанас Москов“ 308,

e-mail: devnya.trade@gmail.com

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с покана за участие в пазарни консултации за: „Определяне стойността на разходите за строително-монтажни работи за: Обособена позиция № 3 „Определяне стойността на разходите по проект: „Асфалтиране на улици с изграждане на кръгово кръстовище в град Суворово“, в качеството си на Управител (длъжност) на „Девня Трейд“ ООД (участник) декларирам, че сме прегледали и приемаме без резерви или ограничения, цялостното съдържание на поканата за участие в гореописаните пазарни консултации.

Нашата оферта е:

I. ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ.

Предвиждаме изпълнение на строителство по всички части на одобрените инвестиционни проекти, доставка и влагане в строителството на необходимите и съответстващи на наредбата за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти (строителни материали, включително асфалтови смеси, бетонови и други изделия, елементи, детайли, комплекти и др.) и осигуряване на терени за нуждите на строителството – за временно строително складиране на материали и техника в случаите, когато същите са извън територията върху която се изгражда строежа; извършване на необходимите изпитвания и*

Сл. 4/2015 от 30.01.2015 г. от 3310

ВАРНА

ООД